



Житель Шебекинского района незаконно ворвался в дом в Корочанском районе

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя Шебекинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище с применением насилия).

По версии следствия, в половине седьмого утра 29 декабря 2018 года подозреваемый пришел к дому в селе Афанасово Корочанского района, с жителем которого у него был конфликт. Дверь открыла хозяйка дома и категорически не хотела впускать в дом подозреваемого. Тогда мужчина грубо оттолкнул даму от входной двери и проник в жилище.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В кратчайшее время уголовное дело будет направлено в суд.

22 Января 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1291592>